11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2009 05:11:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.02.2009 11:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76312/answer/76313




YBaxaemas Haranbs! [1o maHHOU ciepMorpamMMe y Baiiero Mmyzxa uMeeTCs a300CIIepMUs -
OTCYTCTBUE CIIEPMAaTO30MOOB B 35KyJIsiTe. EMy HE0OXOAMMO IPOBECTH AHAarHOCTUUECKYI0 OMOTICHIO
SIMYKa, YTOOBI BRISCHUTD - €CTh JIM CIIEPMATO30U/IH 5 TKAHIX IUYKa. EC/TM eCTh - TO ¥ eCTh IIaHC Ha
6epeMeHHOCTH ¢ moMoInbio BPT (BcrmoMoraTembHEIX PEPONYKTUBHEIX TexHOnoruii - IKO). Ecnmu
CIIepMaTO30UO0B He OyIeT, To MPOrHo3 Ha 6epeMeHHOCTh HeOIaronpusTHEINA. YIayu.



